
選項 5 4 3 2 1 選項 5 4 3 2 1

人次 681 147 10 2 1 人次 437 254 121 28 1

選項 5 4 3 2 1 選項 5 4 3 2 1

人次 345 245 217 34 0 人次 445 258 135 3 0

選項 5 4 3 2 1 選項 5 4 3 2 1

人次 358 384 80 1 18 人次 342 359 131 9 0

本題有效統計人數:841 本題有效統計人數:841

4.您對學校午餐供應的的溫度滿意度如何？

5.您對學校午餐供應的衛生狀況滿意度如何？

苗栗縣公館國小  午餐滿意度問卷調查統計圖

本題有效統計人數:841

本題滿意百分比:100%

本題有效統計人數:841

本題滿意百分比:97%

本題滿意百分比:98% 本題滿意百分比:99%

1.您對學校午餐供應的飯量覺得足夠嗎？ 2.您對學校午餐供應的菜量滿意嗎？

3.您對學校午餐供應的菜色及口味滿意度如何？

6.您對學校午餐菜單及菜色設計滿意度如何？

本題有效統計人數:841 本題有效統計人數:841

本題滿意百分比:96% 本題滿意百分比:100%
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1.您對學校午餐供應的飯量覺得足夠嗎？
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2.您對學校午餐供應的菜量滿意嗎？
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3.您對學校午餐供應的菜色及口味滿意度

如何？

5分

4分

3分

2分

1分

53%
31%

16%

0% 0%

4.您對學校午餐供應的〈飯、菜、湯〉的溫

度滿意度如何？
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5.您對學校午餐供應的〈飯、菜、湯〉衛

生狀況滿意度如何？
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41%
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1% 0%

6.您對學校午餐菜單及菜色設計滿意度如

何？

5分

4分
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1分



選項 5 4 3 2 1 選項 5 4 3 2 1

人次 640 173 28 0 0 人次 438 290 107 6 0

選項 5 4 3 2 1 選項 5 4 3 2 1

人次 450 320 70 0 1 人次 577 200 41 23 0

本題滿意百分比:97%

7. 您對學校午餐提供的乳品喜好程度如何？ 8. .整體來說，您覺得午餐供應的品質如何嗎？

9.您對學校午餐供應的水果的品質滿意嗎？ 10. 您對學校午餐的餐具清潔衛生程度滿意嗎？

本題滿意百分比:100%

苗栗縣公館國小  午餐滿意度問卷調查統計圖

本題有效統計人數:841

本題滿意百分比:100%

本題有效統計人數:841

本題滿意百分比:99%

本題有效統計人數:841 本題有效統計人數:841

*504菜量增加

*505水果品質參差不齊，一週2天牛奶，牛奶可大罐些

*604牛奶太小瓶

11.您對營養午餐的建議:

*特教班需加量

*402高麗菜煮熟一點

*403少些油炸，蔬菜可以在軟些

*501菜梗有些粗

*503不要太油
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7. 您對學校午餐提供的乳品喜好程度如何？
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8. .整體來說，您覺得午餐供應的品質如何

嗎？
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9.您對學校午餐供應的水果的品質滿意嗎？
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10. 您對學校午餐的餐具清潔衛生程度滿意

嗎？

5分

4分

3分

2分

1分


